



ГОЛЬШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL_VESTNIK@MAIL.RU

№ 46 (10518)

9 ИЮНЯ 2021
СРЕДА

Цифра номера

16 ДОПРИЗЫВНИКОВ
округа стали победите-
лями учебных сборов

Подробности на стр. 3

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ



Жители Черемшанки Николай и Екатерина Иваненко 60 лет вместе. Они знают, что уважение и доверие – основа крепкой семьи

Жизнь посвятили деревне

Они ведут свой быт скромно, как привыкли с молодости. На столе продукты с собственного огорода, на стене самотканый ковёр. В рамках на серванте самое дорогое – фотографии детей и внуков.

Жители деревни Черемшанки Николай Егорович и Екатерина Михайловна Иваненко в День России будут отмечать 60 лет со дня свадьбы. Милые, добрые люди, свою жизнь они посвятили деревне.

– Мы почти год жили без регистрации – в Черемшанке сельского совета не было, чтобы зарегистрироваться. Жили с октя- бря в доме Николая и только на следую-

щий год, 12 июня, поехали в деревню Крупинина, где был самый близкий сельсовет, чтобы расписаться. Мы свадьбу широко не отмечали – не любители застолий со спиртным, только самые близкие родственники приехали поздравить. Платье из ситца заказала шить у тёти в посёлке. Она мне это платье и привезла в подарок на свадьбу. Подарили нам тогда 80 рублей деньгами и полтора метра тюля. Жили бедно, – вспоминает Екатерина Михайловна.

Николай Егорович из многодетной се- мьи – мать одна растила десятерых детей.

Поэтому, отслужив в армии, он вернулся работать в родную деревню.

– Я долго невесту выбирал, приглядывалася. Мне уже было 26 лет, считался взрослым мужчиной, нужно было заводить семью. С Екатериной мы общались, из клуба её провожал. Однажды на железнодорожной станции она вышла из поезда в валенках, а кругом по рельсам вода разлилась. Я её на руки – и на перрон. Спрашивала её: «Ты замуж вышла?» Она: «Нет, а ты женился?» Говорю: «Тоже нет, тебя жду!»

➤ 2
стр.

В СТРАНЕ

Молодые ищут работу

По данным Росстата, самый высокий уровень безработицы за февраль-апрель этого года зафиксирован в Ингушетии – 32,2 %. Следом идут Тыва – 20,4 % и Чечня – 18,1 %. Четвёртое и пятое места занимают Дагестан – 16,4 % и Республика Алтай – 14,7 %. Самый низкий уровень безработицы в этом году отмечен в Ямало-Ненецком автономном округе – 2,4 %. Далее идут Санкт-Петербург и Чукотка – 2,5 %. Четвёртое и пятое места занимают Татарстан – 2,8 % и Москва – 3 %. Больше всего безработных зафиксировано в возрасте 30–34 лет. На втором месте люди, которым от 20 до 24 лет и от 25 до 29 лет.

В РЕГИОНЕ

Спрос на ипотеку

В Тюменской области рост ипотечного кредитования составил 47 %. По состоянию на 1 мая 2021 года, выдано 9 тыс. 527 кредитов на сумму более 23 млрд рублей. В 2020 году было выдано 6 тыс. 471 кредит на сумму 13 млрд. Президент Владимир Путин продлил действие льготной ипотеки до 1 июля 2022 года. Ставка по льготной ипотеке составит 7 % годовых, а предельная сумма будет единой для всех регионов – 3 млн рублей.

С начала действия этой программы и по состоянию на 27 мая 2021 года в регионе выдано 17 тыс. 109 льготных кредитов на сумму более 47 млрд рублей.

В ОКРУГЕ

Событие года

Шестой Шарохинский фестиваль народного творчества состоится в Гольшманово 26 июня. На поляне в северо-восточной части посёлка развернётся палаточный городок с кулинарным, ремесленным и песенным дворами, обрядовой, танцевальной, национальной и театрализованной площадями. Открытие намечено на 11 часов. В этом году на фестивале выступят Государственный Омский русский народный хор, с которым многие годы гастролировал Леонид Шароха. Ожидается выступления творческих коллективов – «Иван да Марья» из города Екатеринбурга, «Атака» и «Забава» из Челябинска.

РАЗВИТИЕ АПК

Хорошая финансовая поддержка

Больше двух тысяч кредитов на сумму свыше 300 миллионов рублей выдал жителям Гольшмановского городского округа кредитный сельскохозяйственный потребительский кооператив «Развитие», который действует шестнадцатый год.

Для многих селян он стал хорошей финансовой поддержкой – по сравнению с банками, условия получения займа здесь проще.

– У нас можно получить займы как на сельскохозяйственные цели, так и на бытовые нужды, – комментирует руководитель КСПК «Развитие» Олег Носов. – В основном деньги владельцам личных подсобных хозяйств требуются на покупку сельскохозяйственных животных и кормов для них, техники, материалов для строительства и ремонта домов, надворных построек, на бурение скважин. Кредиты оформляем на два года, есть долгосрочные – на пять лет. Платежи можно вносить ежемесячно, как в банке, либо составить индивидуальный график, в зависимости от доходов семьи, и гасить кредит, например, раз в квартал или в полгода, как удобно клиентам.

В среднем ежегодно кооператив «Развитие» выдаёт голышмановцам займов на сумму около 20 миллионов рублей.

Оксана ТИТЕНКО

СПОРТ

Гиревики колледжа – призёры в области

Студенты Гольшмановского агропедколледжа 20 мая участвовали в Тюмени в состязаниях по гиревому спорту в рамках XXIII спартакиады учащихся профессиональных образовательных организаций нашей области.

Состязания включали толчок 24-килограммовых гирь длинным циклом. По итогам 3 место завоевали Дмитрий Шиваков в весовой категории до 68 килограммов и Дмитрий Хамов в весовой категории до 73 килограммов. А Дмитрий Корытов удостоился второго места в весовой категории до 78 килограммов. Их успехи позволили агропедколледжу вновь оказаться в призёрах этой областной спартакиады в гиревом спорте, завоевав третье место в общекомандном зачёте.

– По окончательным итогам спартакиады наш колледж занял 4 место из 11 профессиональных образовательных организаций области, – сказал руководитель физвоспитания агропедколледжа Аркадий Теремов. – Шли на 3 место, но немножко подвели последние соревнования – по боуллингу, где мы были восьмыми. Всего приняли участие в 10 зачётных видах спартакиады и в 6 из них стали призёрами, в том числе победителями в легкоатлетическом кроссе и фестивале ГТО.

Подготовила Надежда ЧЕРЕПАНОВА

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

< 1
стр.

А потом привёл её к себе домой, маме объяснил, что женюсь, – вспоминает Николай Егорович. – Человека не узнаешь, пока не поживёшь с ним. Мы нашли общий язык, сошлись характерами. Любовь с годами только крепче становилась, и потом дети нашу семью скрепили.

Вырастили Иваненко двух дочек, живут они со своими семьями в Омутинском и Упоровском районах. Радуют стариков три孙女 и три правнучки.

Екатерина Михайловна с молодости придерживается строгих жизненных принципов. Она считает, что в семейной жизни важно не поддаваться разрушающим человека привычкам: не пить, не курить и, самое главное, не ревновать друг друга.

Всю свою жизнь супруги Иваненко трудились в сельском хозяйстве. Екатерина Михайловна родом из Никольска. Пятнадцатилетней девочкой дядя устроил её работать в село Голышманово на молзавод разнорабочей – носила фляги. Потом отпустили её трудиться лаборантом на молзавод в Черемшанку. Николай Егорович после школы механизации сел за трактор. Работать отправляли всегда в самый «горячий цех» сельхозпроизводства, в отпуска не ходил, коллег, если надо, подменял на машинах, комбайнёром работал, сеял и убирал кукурузу, потом занимался выращиванием картофеля. Один сезон звеневым лён убирал, возглавлял женскую бригаду. Работал в две смены: день и ночь. За это получил награду от совхоза благодарность и путёвку в Москву на ВДНХ.

Супруги Иваненко – домоседы. Всё свободное время посвящали и посвящают работе по хозяйству. Екатерина Михайловна говорит:

– Коль семейство живёшь, лодыря нельзя гонять. Я с 15 лет самостоятельно живу, квартиры снимала, всегда хозяйствам помогала – воды принесу, посуду помою, полы, и меня они уважали и поддерживали. У меня ведь не было опоры. Мама в Никольске осталась, отец без вести пропал. Только своим трудом и выживала. У нас с Николаем всегда было большое хозяйство: две коровы, тридцать овец, теля-

та, свинья, куры, гуси, пасека. Двадцать лет на пенсии ещё держали. На заслуженный отдык муж пошёл, ему трактор «Белорус» подарили, на котором работал. Сено на нём скосит, а потом вдвоём гребём вручную и мечем в стога. А сейчас у нас только куры бегают.

– Когда-то мы 20 соток огорода возделывали, а сейчас только шесть. Огород вспашем, разделим пополам: три сотки засадим, три отдаём до следующего года, – рассказывает Николай Егорович. – Трава появилась – прошлись с тяпкой, срезали. Ничем траву не травим. Я все сорняки сберу, нарежу, в ёмкость заложу, водой залью, настою и потом поливаю овощи, ягоды, кустарники. В неделю раз обязательно подкармливаю. Этот настой использую и для опрыскивания деревьев и кустарников от вредителей – помогает.

У Николая Егоровича и руки золотые, и талант инженера природа не обделила. В огородных работах помогает ему сделанный своими руками широкозахватный культиватор. Сам мастерил и траву режущую машину, а на воротахставил механические мудрёные запоры. К любой мелочи в быту он приложит свои способности, даже в столь преклонном возрасте из гаража может часами не выходить.

Екатерина Михайловна в молодости и пока «глаза видели» много времени посвя-

щала рукоделию: шила, вышивала, пряла шерсть, которую снимала с собственных овец, вязала тёплые вещи на заказ. Ткала ковры, станок для этого сделал своими руками муж. Один ковёр мастерицы до сих пор украшает стену в спальне – таких сейчас ни в одном магазине не найдёшь. И воспоминания душу греют, глядя на него, о том, какие были молодые, полные сил и желаний.

На кухне Екатерина Михайловна колдует по-прежнему, как в молодости. Уже много лет она готовит сироп из одуванчиков. Называют его в народе вареньем любви.

– Беру ведёрко пятилитровое, набираю цветки одуванчиков, перемою в воде. Кипячу воду, ошпарю цветы в решете. Лью в кастрюлю три литра воды, цветки опускаю, кипят они полчаса. В дуршлаг кладу марлю, опрокидываю варево из цветков. Отжимаю цветки в марле пестиком досуха. Закипят вода, в которой варились одуванчики – килограмм сахара кладу, пару ложек мёда и немного лимонной кислоты. Вскипячу, разолью по банкам.

Варенье из одуванчиков разбавляет Екатерина Михайловна кипячёной водой. Сладким, ароматным напитком и нас угостили. Может, в варенье любви икроется секрет крепкого брака?

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Огород у Иваненко образцовый. На участке под мелочь – ни травинки, идеальный порядок и в большом огороде, где выращивают картофель

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

В «Дорожном дозоре» – юные инспекторы

Отряд «Дорожный дозор» школы № 4 – победитель окружного конкурса «Безопасное колесо», вернулся с межрегионального конкурса юных инспекторов дорожного движения, посвященного 85-летию Госавтоинспекции МВД России.

Более тридцати команд из Тюменской области, Ямало-Ненецкого и Ханты-Мансийского автономных округов принимали детский лагерь «Остров детства». Участников конкурса приветствовали главный федеральный инспектор по Тюменской области Дмитрий Кузьменко, уполномоченный по правам ребёнка в регионе Андрей Степанов, врио начальника Управления ГИБДД по Тюменской области Андрей Миллер, депутат городской Думы Владимир Гороховцев.

Ребята два дня отдыхали и соревновались со сверстниками в автогородке. Юные инспекторы дорожного движения сдавали правила дорожного движения, оказания доврачебной помощи, в практической части демонстрировали навыки фигурного вождения и движения по автогородку.

Участие в мероприятии такого уровня для голышмановских ребят стало отлич-

ным способом проявить себя, найти новых друзей и узнать много нового о дорожной безопасности.

После сложных испытаний члены отряда «Дорожный дозор» и их родители собрались в актовом зале школы № 4. Им были вручены награды за победу в окружном конкурсе «Безопасное колесо» и за участие в финале межрегионального конкурса юных инспекторов движения.

– В округе со стороны администрации и службы ГИБДД уделяется внимание обеспечению безопасности дорожного движения, – приветствовал ребят заместитель главы округа Олег Швецов. – Частью этого процесса являетесь и вы, ребята – те, кто вдумчиво изучает вопросы безопасности, соблюдает правила дорожного движения, показывает пример грамотного поведения на дороге своим сверстникам.

Ребята из нашей команды в межрегиональном конкурсе отличились упорством и стойкостью. Если не получалось выполнить задание, они не отчаявались и продолжали борьбу на дистанции. Впечатчили детей автогородок, где предстояло выступать, движение там контролировали регулировщик и сотрудники полиции.

– На тренировках где-то было сложно,

а где-то легко, – делится впечатлениями член отряда Денис Букатин. – У меня не получилась «восьмёрка», а так нормально прошёл дистанцию. Когда приехали в Тюмень на межрегиональный конкурс, не знал, что будет так много команд. Мы заняли 27-е место, а хочется попасть в топ-3. Мы будем стараться и обязательно ещё поедем на соревнования, чтобы стать лучшими.

Всего в Голышмановском округе действуют шесть отрядов ЮИД. В них занимаются дети от 8 до 12 лет.

– У нас в посёлке отсутствует автогородок, и нашим ребятам трудно соперничать с городскими командами. Без специального места для тренировок сложно готовить команду к выступлению. От теории без практики пользы никакой, – говорит инспектор по пропаганде БДД, майор полиции Анастасия Лосева.

В школе № 4 отряд ЮИД возглавляет Александр Дубинин. На занятиях с детьми изучают правила дорожного движения, права пешеходов, технику управления велосипедом, говорят о важности использования световозвращающих элементов.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

КОНКУРС

«Премия МИРа» за добрые дела

Жителям Тюменской области предлагают стать участниками международного конкурса «Премия МИРа».

Его организует общероссийская молодёжная общественная организация «МИР». X юбилейная ежегодная торжественная церемония вручения премии МИРа пройдёт в ноябре 2021 года. Премия вручается за добрые дела жителям России и соотечественникам по итогам конкурса. Заявку на участие можно подать на сайте конкурса [«мы-мир.рф»](http://мы-мир.рф) до

15 августа 2021 года по одной из восьми предложенных номинаций. Номинация «Добрые новости» предназначена для журналистов, блогеров, редакторов интернет- и печатных изданий, тележурналистов, режиссёров, информационные материалы которых рассказывают о добрых делах и поступках российских граждан, геройзме наших современников. В номинации «Здравая инициатива» могут принять участие активисты, кто занимается популяризацией ЗОЖ или деятельности, связанной с улучшением здоровья и качества жизни. «Добрая организация года» предназначена для лидеров или активистов благотворительных и общественных объединений. Тем, кто реализует проекты в сфере защиты окружающей среды, предлагают принять участие в номинации «Экологическая ответственность». Номинация «Вопреки» – для людей с ограничениями по физическому здоровью, которые ведут активную социально значимую деятельность, «Подвиг» – для лиц, совершивших благородные, героические поступки. В номинации «Корпоративное добровольчество» могут принять участие коммерческие компании и органы власти и их структурные подразделения, эффективно практикующие добровольчество. «Народная премия» вручается одному номинанту из числа финалистов. Народное голосование проходит в сети Интернет на официальном сайте Премии (премиямира.мы-мир.рф).

Участвовать в конкурсе могут жители России и соотечественники в возрасте от 14 лет. С более подробной информацией о конкурсе и его положением можно ознакомиться на этом же сайте.

Подготовила Надежда ЧЕРЕПАНОВА



– Очень люблю кататься на велосипеде, о правилах дорожного движения я узнавала постепенно, – рассказывает член отряда Полина Леганова. – Начала заниматься в отряде ЮИД – узнала много интересного о дорожных знаках

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Чтобы легче было в армии служить

В округе прошли учебно-полевые сборы для допризывников

Участниками сборов в этом году стали 70 школьников. Из-за ограничений по коронавирусу ребят разделили на два штаба – на базе школы № 2 и Медведевской.



Открытие учебно-полевых сборов среди десятиклассников состоялось на площадке школы № 2 в посёлке

За пять дней допризывники отрабатывали на практике всё, что предусмотрено программой ОБЖ в рамках начальной подготовки к военной службе и пригодится им в будущем в армии.

– Час практики здесь заменяет несколько теоретических занятий. Особенность сборов и в том, что парни с разных территорий приспособливаются жить одним коллективом. Здесь для них действует не-гласный закон: один за всех и все за одного, – отметил председатель комитета по спорту, молодёжной политике и культуре округа Николай Цибуцинин.

Каждый день сборов длился с 9 до 16 часов, без ночёвки, парней доставляли школьным транспортом. Питание – завтрак, обед и полдник. Из дополнительных мероприятий – экскурсия в Голышмановский краеведческий музей, час патриотической песни с группой «От Афгана до Чечни», просмотр фильма о Великой Отечественной войне и встреча с медиком.

Наука выживания

В третий день сборов ребят на базе Медведевской школы мы застали во дворе за утренним разводом, где начальник штаба – учитель школы № 4 Сергей Слепцов озвучил им боевое задание.

– У нас 33 десятиклассника, поделили их на два взвода, – сказал Сергей Викторович. – Первый день посвятили строевой подготовке, второй – тактической. Провели сдачу физ. В отличие от обычных нормативов на физкультуру, ребята, к примеру, уже не просто метали «гранату», а в касках и с оружием, в приближенных к боевым условиям, что сложнее. Вчера все соревнования выиграл Влад Ходыкин из школы № 4 – по мешанию гранаты, бегу на сто метров и подтягиванию на перекладине.

На поляне Медведевской школы появились «солдаты». Каждый хватал автомат и поочерёдно, перебежками, приближался к месту дислокации противника. Падая на траву, перекатываясь, занимал безопасное положение на расстоянии друг от друга и держал автомат на прицеле, чтобы прикрыть бегущих вперёд товарищей. Это допризывники под руководством замкомандира Сергея Никитина, учителя Медведевской школы, отрабатывали нападение и захват условного противника, выполняя скрытую перебежку. Затем – стрельба из автомата с выполнением, как в армии, команд, которые отдавал учитель Гладиловской школы Андрей Спиртов. Он отметил, что некоторые ребята ошибаются, но в целом с поставленной задачейправляются все. В завершение была контрольная стрельба из пневматической винтовки.

Пока этот взвод был на огневом рубеже, другой выполнял упражнения на турниках. И служба в штабе шла по армейскому распорядку. Перед входом в комнату для хранения оружия по стойке смирно встречал дневальный Роман Пиголь. Только наш видел любопытные глаза младшеклассни-

ков, прибывших взглянуть на парня в камуфляжной форме, ненадолго отвлекли его.

– На подобных мероприятиях я не первый раз, знаю, как себя вести на посту, – сказал парень. – Два года посещаю в моей школе № 1 кадетский класс под руководством Александра Михайловича Бобыльёва. Был в Тюмени на сборах кадетов в «Аванпосте», так же жили по уставу. В будущем хочу служить по контракту или поступить в военное училище, как старший брат.

Примерно по такой же программе мероприятия проходили учебно-полевые сборы и в штабе на базе школы № 2 посёлка.

– На сборах были задействованы все спортивные площадки нашей школы, но мы не помешали ни одному уроку физкультуры, – рассказал учитель школы № 2, начальник этого штаба Вадим Дьяков. – Всё было организованно и хорошо спланировано. Беговые нормативы, например, принимали в сосновом бору.

На эстафету, как в боевой поход

Первокурсники из числа учащихся агропедколледжа на базе 9 классов учебные сборы проходили на территории своего образовательного учреждения.

– У нас рота из 79 допризывников, – сказал начальник этого штаба сборов, руководитель физвоспитания агропедколледжа Аркадий Теремов. – Роту поделили на четыре взвода, их возглавили преподаватели нашего колледжа и студенты, которые служили в армии или уже хорошо подготовлены к ней. Есть первые результаты сдачи физо. Допризывник Николай Переверзев метнул гранату на 52 метра. Такого результата не было ни у кого за последние годы сборов.

На пожарно-прикладную эстафету, организованную при участии пожарно-спасательной части, допризывники колледжа отправились, как в боевой поход. Их ждали бег-стометровка, пожарные рукава, разборка-сборка макета автомата, преодоление зоны заражения, рукохода, упражнения на военно-прикладной полосе, оказание первой помощи, метание гранаты, тушение пожара.

У второго взвода огонь тушил капитан команды – первокурсник Андрей Ласточкин, в



Третий взвод агропедколледжа преодолевает стену на эстафете

пожарной эстафете он участвует со школы.

– Считаю учебные сборы полезными: это зачёт по ОБЖ, и ребята «физуху» качают, к армии готовятся. Утром, например, мы бежали четыре километра – разминка была, – поделился он мнением.

Будущий солдат должен уметь и оказать первую доврачебную помощь. На этом этапе, по мнению педагога колледжа Василия Сычёва, ребята справлялись, ведь у студентов хорошая база в колледже для практических занятий по оказанию первой помощи и предварительно правила эти все учили.

Капитан команды третьего взвода Дмитрий Хамов брал на заметку ошибающихся, чтобы провести потом работу над ошибками. Он командир отряда кадетов агропедколледжа, к подготовке к армии относится серьёзно и с других того же требует.

С такими хоть в разведку

С успешным окончанием сборов допризывников поздравляли представители администрации округа, военный комиссар Андрей Степанов и группа «От Афгана до Чечни». Чествовали отличившихся ребят, а 16 победителям учебно-полевых сборов – 2021 – допризывникам школ и агропедколледжа – глава округа Александр Ледаков вручил грамоты и памятные подарки. Двое из них – Владислав Ходыкин и Андрей Завьялов стали ещё и абсолютными спортсменами этих сборов.

На счету Андрея Завьялова только подъёмов переворотом 150. В кадетах Голышмановской сельской школы он четыре года, командир отряда, с которым не раз становился призёром окружных состязаний. И на сборах своего преподавателя и руководителя кадетского класса Алексея Смирнова допризывники не подвели.

– Андрей и Максим Завьяловы, Вадим Сушки и Александр Малышкин – одни из лучших ребят в школе. И результатов от них хороших ожидал, – говорит Алексей Смирнов. – Они были в составе отряда, что победил в этом году в окружной военизированной эстафете и смотре почётных караулов. С такими можно смело идти в разведку.

Победитель сборов Даниил Тагильцев, первокурсник агропедколледжа, рассказал:

– На сборах много внимания уделялось физподготовке, где-то было тяжеловато. Каждый день начинался с зарядки, бегали кругов по шесть, приседали раз по 50. Запомнилось, как всей ротой в конце дня пели вместе песни.

Наград удостоились и педагоги. Как отметила ведущий специалист Центра развития образования Татьяна Шумакова, во многом благодаря им учебный план сбров был выполнен в полном объёме.

Завершились сборы возложением венка к мемориальному комплексу по улице Ленина. На обратном пути допризывники ещё раз хором затянули песню. Эти сборы сплотили многих парней, как боевых товарищей, подарили новые знакомства. Но это лишь репетиция армии, в недалёком будущем многим уже предстоит настоящая служба в Вооружённых силах.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ и автора



Лучшая награда для Андрея Завьялова – похвала своего учителя Алексея Смирнова

ДОСУГ

Чисто по-соседски



На празднике дружные соседи пели, танцевали, выполняли задания весёлых конкурсов

С окрестных улиц залинейной части посёлка на улицу Нефтяников стекались ребята и взрослые, чтобы отметить в последнюю пятницу мая день соседей.

Детская площадка, построенная жителями этого микрорайона за счёт участия в конкурсе социальных проектов, теперь для многих стала центром притяжения. Здесь больше привыкли гонять мяч, катать детей на колясках и качать на качелях. Но в день соседей расставили на столе сладости и выпечку, принесли термос с чаем и кружки.

– Мы уже собирались 9 Мая на этой площадке, здесь выступали артисты Дворца культуры. Хотели улицей организовать «Весёлые старты», и от нашего депутата Галины Осинцевой поступило предложение совместными усилиями провести праздник. Частные предприниматели Андрей Дитцель и Александр Чернов выступили спонсорами – привезли сладости, купили маленькие призы. Пригласили работников КДЦ «Родина» провести программу для детей, – говорит Сергей Швецов. – Работу координировал Благотворительный фонд «НАШЕ ВРЕМЯ». Зимой мы здесь организовывали каток для игры в хоккей. Со всего посёлка приезжали сюда кататься на коньках и на горке. Мы сами обслуживаем нашу площадку, чистим от снега зимой. Её нужно ещё доработать, огородить до конца территории, подкрасить снаряды. Поставим ворота хоккейные.

Сейчас у жителей залинейной части посёлка не возникает вопросов, где отметить праздник, как провести время, куда отправить поиграть детей.

– Сюда приходим с детьми каждый день. Старший ребёнок играет в футбол, занимается спортом. С младшими катаемся на коляске, качаемся на качелях. Очень замечательно, нам здесь нравится. Рады, что у нас за линейкой появилось такое место. В прошлом году мы все дружно принимали участие в строительстве площадки, и дети помогали взрослым. Желания нет предела: маленькие мечтают ещё о батутах, подростки о беседках, где можно пообщаться со сверстниками. В последнее время сюда вечером приходит мальчик играть на гитаре, все его слушают, поют песни, – сказала многодетная мама Надежда Гусева.

День соседей принёс радость в этот отдалённый уголок посёлка и укрепил добрососедские отношения. День соседей также отметили в деревнях Черемшанка и Хмелёвка, а ученики четвёртой школы посёлка поздравили своих соседей открытками.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ
Фото автора

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 13 рублей 22 копейки.

Тираж: 3251 Заказ № 46